ПОВЕСТКА

Тринадцатой очередной сессии Горно-Алтайского городского Совета депутатов пятого созыва

15 декабря 2023 года 10 часов 00 минут

1. О бюджете муниципального образования «Город Горно-Алтайск» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

Докладывает Зимина И.В. – начальник МУ «Финансовое управление администрации МО «Город Горно-Алтайск».

2. О внесении изменений в решение Горно-Алтайского городского Совета депутатов от 16 декабря 2022 года № 4-1 «О бюджете муниципального образования «Город Горно-Алтайск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Докладывает Зимина И.В. – начальник МУ «Финансовое управление администрации МО «Город Горно-Алтайск».

3. О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Горно-Алтайск».

Докладывает Зимина И.В. – начальник МУ «Финансовое управление администрации МО «Город Горно-Алтайск».

4. О внесении изменений в пункт 2.1 Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования «Города Горно-Алтайска» утвержденного решением Горно-Алтайского городского Совета депутатов от 31 октября 2013 № 13-3».

Докладывает Зимина И.В. – начальник МУ «Финансовое управление администрации МО «Город Горно-Алтайск».

5. О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Горно-Алтайск».

Докладывает Н.В. Ким — председатель постоянного комитета по правовым вопросам, местному самоуправлению, правопорядку, СМИ, общественным связям и депутатской этике.

6. О внесении изменений в Положение о постоянных комитетах Горно-Алтайского городского Совета депутатов.

Докладывает Н.В. Ким — председатель постоянного комитета по правовым вопросам, местному самоуправлению, правопорядку, СМИ, общественным связям и депутатской этике.

7. Об установлении дополнительных оснований признания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм местных налогов, установленных на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск», отмене некоторых решений Горно-Алтайского городского Совета депутатов и внесении изменения в решение Горно-Алтайского городского Совета депутатов от 30 июня 2016 года № 30-7.

Докладывает Мягкова Ю.С. – Первый заместитель главы администрации МО «Город Горно-Алтайск».

8. О реализации части 9 статьи 43 Устава муниципального образования «Город Горно-Алтайск.

Докладывает Мягкова Ю.С. – Первый заместитель главы администрации МО «Город Горно-Алтайск».

9. О внесении изменения в пункт 1.1 решения Горно-Алтайского городского Совета депутатов от 25 ноября 2008 года № 9-13».

Докладывает Пивоварова Е.В. – начальник МУ «Управление образования администрации МО «Город Горно-Алтайск».

10. О внесении изменения в приложение № 1 к решению Горно-Алтайского городского Совета депутатов от 30 октября 2015 года № 26-ОП «О городской комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий».

Докладывает Сюремеев Е.А. –Заместитель главы администрации МО «Город Горно-Алтайск».

11. Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Город Горно-Алтайск» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».

Докладывает Кыпчакова Ю.Н. – начальник МУ «Управление имущества, градостроительства и земельных отношений города Горно-Алтайска».

12. О рассмотрении заявления депутата Горно-Алтайского городского Совета депутатов пятого созыва Зыряновой Галины Ивановны о включении её в состав постоянного комитета Горно-Алтайского городского Совета депутатов.

Докладывает Пекпеев Э.С. – председатель постоянного комитета городского и дорожного хозяйства, градостроительства, землепользования, архитектуры и экологической безопасности.

13. Об освобождении от занимаемой должности Председателя постоянного комитета городского и дорожного хозяйства, градостроительства, землепользования, архитектуры и экологической безопасности Горно-Алтайского городского Совета депутатов.

Докладывает Нечаев Ю.В. – Председатель Горно-Алтайского городского Совета депутатов.

14. Об утверждении Председателя постоянного комитета городского и дорожного хозяйства, градостроительства, землепользования, архитектуры и экологической безопасности Горно-Алтайского городского Совета депутатов и внесении изменения в распоряжение Горно-Алтайского городского Совета депутатов от 29 сентября 2022 года № 1-7.

Докладывает Нечаев Ю.В. – Председатель Горно-Алтайского городского Совета депутатов.

15. О присвоении почетного звания «Почетный гражданин города Горно-Алтайска» Гауэрт Валентине Игнатьевне.

Докладывает Нечаев Ю.В. – Председатель Горно-Алтайского городского Совета депутатов.